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Túl a Silk Way Rally gépátvételén és rajtceremóniáján 
 
Túl van a gépátvételen és a rajtceremónián a Silk Way Rally egyetlen 
magyar kamionos csapata, a Qualisport. A Scaniával versenyző trió 
szombaton, kora délután átesett az adminisztratív és technikai 
ellenőrzésen, majd moszkvai idő szerint néhány perccel éjfél előtt a 
Vörös téren felállított rajtkapun is átgördült a sárga monstrum. 
 
Kovács Miklós pilótát, Czeglédi Péter navigátor és Tóth Tamás vezető szerelőt, 
valamint a 321-es rajtszámú kamiont óriási üdvrivalgás fogadta a 
rajtceremónián, amikor feltűntek annak ellenére is, hogy röviddel korábban 
zuhogó eső áztatta az orosz fővárost. A 34 másik kamionos egység ellen 
csatába induló hármas lelkes a hét napon és közel négyezer kilométeren át 
tartó, a vasárnapi első gyorsasági szakasszal kezdődő tereprali-csúcsrangadó 
előtt. 
 
„Ez az első alkalom, hogy a Silk Way Rally-n versenyzünk itt, Oroszországban. 
Mind az autós, mind a kamionos mezőny nagyon erős, így óriási próbatétel előtt 
állunk. A rajtceremónia egész egyszerűen szenzációs volt, az orosz közönség 
fantasztikus hangulatot teremtett. Már az első szelektív szakaszra 
összpontosítunk, holnaptól végre beindul a száguldás” – nyilatkozta a Qualisport 
pilótája, Kovács Miklós. 
 
Hatalmas ünneplés fogadta a Silk Way Rally autós kategóriájában induló másik 
magyar egységet, az Opel Dakar Teamet is. Szalay Balázst és Bunkóczi Lászlót 
kiadós ünneplésben részesítette a tömeg, amikor a speciális, nemzeti színekkel 
díszített versenygéppel felgördültek a rajtdobogóra. 
 
A vasárnapi nyitányon Moszkvából Lipeck felé veszi az irányt a mezőny: 311 
kilométernyi összekötő után 261 kilométernyi szelektív szakaszt kell teljesítenie 
az indulóknak. A szervezők által közreadott útvonal-előrejelzés szerint a táv 
egyik felét tempós részek teszik ki, míg a másik felében kanyargós, komoly 
navigációs feladatokat ígérő kilométerek következnek. 
 
Fotók, útvonal-információk, nevezési listák és egyéb információk a www.qualisport.hu 
weboldalon! 
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http://www.facebook.com/qualisport 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

           

 
 
 

Qualisport Járműtechnikai és Szolgáltató Kft 
Telefon: +36 (78) 516 180, Fax: +36 (78) 516 180 

  Cím: H-6333 Dunaszentbenedek, Külterület 054/26. 
http://www.qualisport.hu 



 


